

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI SERVIZIO DI RASSEGNA STAMPA
ALL'AGENZIA DI STAMPA DELLA GIUNTA REGIONALE "LOMBARDIA NOTIZIE" E ALLA STRUTTURA
STAMPA DEL CONSIGLIO REGIONALE DELLA LOMBARDIA.

CIG 7577699309

Richieste chiarimento gara Rassegna Stampa

Domanda 1.

Punto F e l'allegato D del Capitolato in merito a : F) Formato di comunicazione degli articoli di rassegna stampa "Tutti gli articoli che compongono la rassegna stampa depositati nella cartella di scambio secondo il metodo indicato all'art. 3 dell'Allegato D devono essere costituiti da file XML e file PDF con contestuale visualizzazione dell'anteprima dell'articolo in forma leggibile". Si chiede si specificare cosa si intende per "cartella di scambio": scambio tra le 2 amministrazioni o tra il fornitore e l'amministrazione?

Risposta 1.

Scambio tra il fornitore e l'amministrazione (Giunta e Consiglio)

Domanda 2.

Si specifica che "Il nome dei file XML sarà composto dalla data della rassegna e dal numero sequenziale di pubblicazione secondo il formato AAMMGnxxx.xml, dove: AA – indica l'anno di produzione della rassegna stampa (2 cifre); MM – indica il mese di produzione della rassegna stampa (2 cifre); nxxx - è il numero di ordinamento originale nella sequenza di consegna".

Avendo noi inteso che il software-piattaforma gestionale dei contenuti sarà fornita a cura del fornitore, per quale ragione si richiede una struttura file così definita e che riconosciamo essere propria di UNA sola agenzia del settore? Infatti ogni software proprietario lavora con una propria struttura file. O dobbiamo desumere che il software gestionale verrà fornito dall'Amministrazione e non dal fornitore del servizio? Per scrupolo ci permettiamo di segnalare l'eventuale inopportunità di un software gestionale fornito dall' Amministrazione, ma sviluppato da ALTRA Agenzia di rassegna stampa, diversa da quella che diverrà il fornitore.

Risposta 2.

Si conferma che il software è a carico del fornitore e deve contenere secondo la sua autonoma impostazione l'indicazione di anno, mese, giorno e numero di sequenza.

Domanda 3.

Viene richiesta "una Rassegna Stampa relativa al giorno di mercoledì 19.09.2018 marcata temporalmente entro le ore 08.30. Tale Rassegna andrà realizzata secondo le specifiche tecniche descritte nel capitolato ai punti A, B e E del paragrafo "Oggetto del servizio" e allegati A e B e non potrà superare i 50 MB". Domanda: Qualora la rassegna del giorno dovesse superare i 50 Mb di peso, è da Voi prevista la possibilità inserire a portale solamente il sommario corredato da link per l'accesso alla rassegna completa?

Risposta 3.

Risposta negativa in quanto la rassegna come tale presuppone una selezione accurata degli articoli considerati più significativi per il committente e di conseguenza è stato definito un limite di peso.

Domanda 4.

In merito alla gara in oggetto, potremmo sapere se per quanto riguarda la rassegna stampa, accettate un'alternativa al ritaglio classico?

Risposta 4.

Risposta positiva nel rispetto dei requisiti previsti al punto B "Composizione della rassegna stampa" del paragrafo "Oggetto del servizio" della scheda tecnica.

Domanda 5.

Con riferimento al Vs. allegato B (Profilo editoriale della rassegna stampa - Argomenti), cosa si intende per "selezione di articoli significativi tratti dalle medesime testate contenenti riferimenti al Presidente della Regione Lombardia, alla Giunta Regionale e ai singoli Assessori della Giunta", da rilevare per la sezione tematica CONSIGLIO REGIONALE?

Risposta 5.

Per quanto riguarda il Consiglio verrà inviata una selezione di articoli significativi tratti dalle medesime testate contenenti riferimenti al Presidente della Regione Lombardia, alla Giunta Regionale e ai singoli Assessori della Giunta", per quanto riguarda la Giunta l'Allegato B declina specificatamente il Presidente ed i singoli Assessorati.